

2013年6月5日 星期三

癸巳年四月廿七

第0179期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

再造一条江汉路

财富专线 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院)



学习贯彻十八大 争创发展新业绩

杭莺调研全县交通重点项目时强调

抢抓进度 确保如期完工

本报讯 特约记者汪国文、通讯员程雄兵报道:近日,县长杭莺率相关部门负责人调研全县交通重点项目时强调,各级各部门要全力以赴抢抓进度,克服困难,确保年初确定的交通重点项目如期完工。县领导郑耀英、陈进、郑大平、李力、刘秋霞、姜崇俊、宋昵荔、石峰等陪同调研。

杭莺一行先后深入到该县西外环

道路、武深高速公路崇阳段互通出口处(石城镇神口村)、白马大桥、咸通高速公路崇阳段、咸崇旅游公路崇阳段等实地察看,详细了解项目建设进度和建设中所面临的困难。

据了解,今年,该县围绕“建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城”的总体目标,计划投资15.53亿元,强力推进“一园一站二桥十路”和“五大开

发工程”等19大交通项目建设,不断完善交通网络。截至目前,全县已累计完成交通建设投资9000余万元,占总工程量的45%。

白马大桥原址位于肖岭乡道台线上,在2011年“6·10”暴雨洪灾中垮塌,经省交通厅批准拆除改址重建。该工程总投资1229万元,全长265米,于2012年7月开工建设,至目前,桩基

基础全部完成,已累计完成投资900万元,占项目总投资的73.2%,计划今年9月建成通车。

在察看交通重点项目建设情况后,杭莺要求,各相关单位要全力配合,抢抓当前各种有利时机,迎难而上,积极争取和组织资金、施工力量,加快项目建设进度。同时,要严格按照规范标准施工,确保工程质量、施工安全。

崇阳留守儿童欢度“六·一”

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员陈云、金三军报道:5月31日,崇阳县实验小学西校区处处欢声笑语,该校正在举办第二届“金色童年”艺术节之跳蚤市场和读书游园活动,让留守儿童欢度“六·一”儿童节。

县领导杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅、郑耀英、周协光、陈进、宋昵荔等参加

活动,与留守儿童欢庆“六·一”节。

杭莺一行先后参观了留守儿童书画展、“跳蚤市场”,仔细查看了孩子们的作品合影留念。在“跳蚤市场”上,她与孩子们亲切地交谈、讲价、购买,还同小朋友们进行乒乓球比赛。

杭莺再三叮嘱校方严格保证食宿安全,尽力改善食宿条件,保障孩子们住校住家。同时,她勉励孩子们要

自立自强、勤奋学习、茁壮成长,并祝他们“六·一”儿童节快乐!

爱心助成长,留守不孤单。留守儿童感知到了关爱,体验了成长。在杭莺一行离开校园时,孩子们纷纷将自己最满意的书画作品作为礼物回赠给各位领导,并不断欢呼“谢谢叔叔、阿姨”。



蹦蹦跳跳 庆“六·一”

美妙的音乐,稚嫩的童声,欢快的舞蹈……5月31日,崇阳县幼教协会在该县天城剧院举办以“快乐生活,健康成长”为主题的“六·一”庆祝活动。经过层层选拔,来自全县各乡镇的22个幼儿园、25个节目参加汇演。

图为崇阳县红缨实验幼儿园苗苗(二)班老师和小朋友表演竹竿舞。

特约记者 王芳芳
通讯员 汪俊世 程槐梅 摄

崇阳新农合普惠百姓

全县379363人参加 参合率达99.9%

本报讯 通讯员程良山、彭亚维、特约记者汪国文报道:崇阳县新型农村合作医疗实施7年来,以参合农民为中心,实现了“参合人数不断增加,筹资总额不断上升,农民受益面不断扩大,受益水平不断提高,门诊统筹实现全覆盖”的目标。

参合人数逐年增加。2012年,全县共有377293人参加新农合,参合率

由2006年的84.2%提高到98.9%,参合人数比2011年增加7993人。今年,共有379363人参加新农合,参合率达到99.9%,实现了农村人口“应参尽参”的目标。

筹资总额不断上升。今年,中央和地方各级财政对新农合的补助标准从2006年的50元/人提高到280元/人,参合农民筹资标准从2006年15

元/人提高到60元/人,人平筹资340元/人,全年预算筹集新农合资金1.2899亿元,较上年增长17.9%。

基金运行安全良好。2012年元至12月份,全县共支出新农合基金10819万元,共有1074305人次参合农民受益。今年元至3月份,全县共支出新农合基金3129万元,共有251232人次参合农民受益。

其中,门诊统筹补助239009人次,补偿318万元;住院补助12223人次,补偿2779万元;住院分娩定额补偿779人次,补助16万元;特殊病种慢性病补助772人次,补偿16万元。同时,从今年1月1日起,全县实行大病保险,进一步缓解了参合农民因病致贫、因病返贫的问题。

汗水谱写田园诗

——记咸宁市劳动模范吴正刚

和粮食加工厂,闯出了“合作社+公司+基地+农户”产加销一条龙的农业发展新路子,用自己辛勤的汗水谱写出一首动人的田园新诗。当地农民称赞道:吴正刚绣地球真“绣”出了点名堂!

(一)

1975年1月6日,一挂短鞭划破夜空,吴正刚就在青山镇铺前村一个地地道的农民家里出生了,他在五个兄弟姐妹中排行最小,那时全家7口人全靠父母争工分养家糊口,父辈们过着日出而作,日落而息的生活。大集体时,他家是全村有名的超支户,全家人很难混个肚子圆。从他懂事的那年起,正是农

村土地联产承包、责任田地到户的年代,吴正刚和其他孩童们快快乐乐背起书包上了学堂,家里人过上了年年能饱肚的日子。父母的微笑和勤劳勇敢的精神给吴正刚留下了深深的烙印。每

逢放学回家,农忙时他都要帮父亲秧苗,随母亲打猪草,称得上一个十分勤快的孩子。1987年由于兄弟多,供不起昂贵的学杂费,年刚12岁的吴正刚放弃了上初中的机会,在家当猪倌、放牛娃,跟着父母干起了农业。随着他一天天长大,一天天成熟,很快成长为年青力壮的小伙子,他内心暗暗发誓:“自己少读

书当农民,变了泥鳅就不怕泥巴蒙眼睛”,决心依靠自己的智慧和勤劳发家致富。

(下转第二版)

劳模风采

崇阳县昌华实业有限公司
湖北中健医疗用品有限公司
崇阳县示阳农牧股份有限公司

联 办

吴正刚,男,汉族,1975年1月出生,崇阳县青山镇铺前村八组农民,种粮大户,今年被市政府授予“咸宁市劳动模范”称号。

吴正刚,一个世代守土为耕的农家子弟,一个地地道道的普通农民,一个胸怀大志的热血壮年。在近两年内,他组建了崇阳县第一家农机专业合作社,拥有各类农机具108台(套),总功率1600千瓦,流转承包农民土地1200亩种粮油,建起了3600平方米的办公楼

再造一条江汉路

财富专线 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院)



收看全省政府性楼堂馆所清查工作电视电话会后

崇阳部署相关清查工作

本报讯 特约记者陶然报道:5月29日,崇阳县组织收听收看全省政府性楼堂馆所项目清查工作电视电话会议,安排部署相关清查工作。县委常委、纪委书记毛秀君,县委常委、常务副县长郑耀英出席会议。

会议要求,对于新一届国务院组成前已经批准但还未开工的项目,一律不准开工;从5月18日起,所有新一届国务院组成前已经批准但基本建设程序还未完备的项目,审批部门一律暂停办理相关手续。在清理检查中,将严肃查处以下几种情

况:未经批准擅自开工建设;立项报批过程中弄虚作假;不按批复要求组织实施,擅自扩大规模,提高标准;未依法办理用地规划许可招投标等重要手续;建设资金来源及管理违规。

全省政府性楼堂馆所项目清查工作电视电话会议强调,全省上下要高度重视,严格要求、全面清查,认真把握好清理检查工作的范围、标准、重点和时间。令行禁止,规范管理,切实做好政府性楼堂馆所清理检查工作。

崇阳荣获全国法治先进单位

本报讯 通讯员海洋、雷健报道:近日,崇阳县经过层层推荐考核,被授予“全国法治县创建活动先进单位”荣誉称号。

近年来,崇阳县委、县政府坚持以法治创建为重点,精心部署,制定《法治崇阳建设工作责任分解与考核办法》,打造“大家说法”专题品牌节目,建立法治文化广场,把平安崇阳、

和谐崇阳作为检验法治创建成效的重要指标,法治崇阳建设取得明显成效。

该县先后荣获“2006—2010年全省法制宣传教育和法治建设先进县”、“全省平安县称号”。白霓镇后溪村被评为“全国第五批民主法治示范村”。全县荣膺市、县级法治示范单位48个,民主法治示范村58个,民主法治社区8个。

县地税局给固定资产“定身份”

本报讯 特约记者陶然、通讯员王足良、周巨报道:近日,崇阳县地税局推行固定资产二维码管理,给全局固定资产粘贴信息唯一的“电子身份证”——二维码标签,对资产实施电子化跟踪监控,有效提高了资产管理科学化水平。截止5月底,共有1000余件固定资产“落户纳编”,资产价值500余万元。

据了解,每张二维码如同人的指纹,独一无二,包含资产名称、型号、所属部门、使用人等核心信息,将二维码

标签粘贴在资产实物上面,使每一件资产都有唯一“身份证”,在资产使用地点或使用人发生变更、资产闲置或维修时,可以及时维护信息数据并更换标签,实现资产账簿与实物之间的有效衔接。

据该局局长庞鹰介绍,在后续管理上,只需用手持电子射频终端或者安装有二维码扫描软件的手机对二维码进行扫描,即可全面掌握资产状况,实现对资产整个生命周期的动态跟踪与管理。

路口镇汛期昼夜值守

本报讯 通讯员王建华,特约记者徐功频报道:一间不足4平米的值班室,摆放着一张办公桌、一张小床,成捆的麻袋等物挤满房间,这是崇阳县路口镇红石水库防汛值班室的全貌。自进入防汛期以来,村支部书记程春明与村干部每逢大雨来临时,都会马不停蹄地赶往水库。

5月25日晚,风紧雨急。记者一行来到水库坝上,只见程春明浑身湿透,正在水库坝察看水情。“每当暴雨,我们必须24小时坚守岗位,认真做好巡查,村民的生命财产安全大如天,责任重大。”

加强防汛值守,坚持镇领导带班,村镇责任人汛期昼夜值班,对突发汛情、灾情,即发即报,及时科学调度,确保万无一失。”该镇镇长王志君告诉记者。

据了解,路口镇13座中小型水库、16座重点塘堰、12处病险河堤全部落实了防汛值班值守责任人。

崇阳举办病媒生物防制培训班

本报讯 特约记者锦阳、通讯员宋平凡报道:5月29日,崇阳县创建省级卫生县城病媒生物防制培训班在县卫生局举办,各乡镇、县直部门有关负责人参加了培训。

培训班特邀了国家级爱卫专家、湖北省疾控中心主任医师岳木生授课,分别从省级卫生县城病媒生物防

制标准、病媒生物概述、危害、防制方法以及病媒生物控制标准及考核办法等方面作了详实的讲解。

从培训班了解到,从即日起,崇阳县将在全县范围内开展以灭鼠灭蚊为主的“四害”工作,清除病媒生物滋生源,创造干净整洁的卫生环境。

县林业局多措并举抓行评

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员陈时锐报道:5月31日,崇阳县林业局组织召开政风行风评议工作推进会,要求把握“三个重点”,抓好“四个到位”,确保行评工作扎实推进、林业服务水平有大的提升。

行评重点工作内容包括涉林惠民政策、项目资金是否实施规范,违规违纪问题是否查处;群众反映的热点、难点问题是纠正和整改。明确开展征求意见、自查自纠、社会公开承诺、明察暗访四项活动,做到承诺事项兑现到位,群众反映的突出问题努力帮助解决。在全县人大代表、政协委员、企业

和私营业主等群体中选择300名服务对象进行调查,了解社会各界对林业服务水平的整体评价。

同时,做到组织领导到位,责任落实到位,监督整改到位,宣传造势到位。成立以局长、党委书记挂帅的行评工作领导小组,明确行评包保责任制,把工作责任落实到岗位、落实到每一位职工身上。聘请10名行风监督员,对林业服务工作进行监督,并督促加以整改。通过《咸宁日报·崇阳周刊》等媒体向全社会发布公开承诺,营造人人知晓林业行风评议、关注林业行风评议的良好氛围。